
 

   شناسي جامعه

  از جهان اجتماعي كه امكان تغيير بيشتري دارند و نقش حياتي و اساسي ندارند، كدام است؟ يهاي بخش -1

  هاي سطحي جهان اجتماعي ) لايه2    هاي عمقي جهان اجتماعي ) لايه1

  هاي عيني و محسوس جهان اجتماعي ) پديده4  هاي خرد و كلان جهان اجتماعي پديده) 2

  كند؟ هاي جديدي براي انسان فراهم مي ها و ظرفيت هر جهان اجتماعي، بر كدام اساس، افق - 2

  لانهاي ك ) هنجارها و پديده4  پذيري و نهادها ) جامعه3  هاي سطحي جهان اجتماعي ) لايه2  هاي خود ) عقايد و ارزش1

  كدام گزينه درباره حالت قلمرو واقعي و قلمرو آرماني جهان اجتماعي صحيح است؟ - 3

  قلمرو آرماني و قلمرو واقعي جهان اجتماعي از يكديگر مجزا هستند و عملكردشان مستقل از هم است.) 1

 دم متغير است.ها براساس عمل مر اند و مرز آن قلمرو واقعي و آرماني جهان اجتماعي به روي يكديگر گشوده) 2

 گذارند. ميان قلمرو واقعي و آرماني جهان اجتماعي مرزي وجود ندارد و هر دو بر يكديگر اثر مي) 3

 كند. قلمرو آرماني و واقعي جهان اجتماعي از يكديگر مجزا هستند ولي مرزشان براساس عمل مردم تغيير مي) 4

  گيرد؟ ميهويت اجتماعي هر فرد، در كدام بعد و بر كدام اساس شكل  - 4

  براساس هويت فردي و بعد روحي و جسماني افراد ـ بيرون از جهان اجتماعي) 1

 براساس هويت فردي و بعد روحي و جسماني افراد ـ درون جهان اجتماعي) 2

 ها جهان اجتماعي براساس عقايد و ارزش ـ بيرون از جهان اجتماعي) 3

 هان اجتماعيهاي ج براساس عقايد و ارزش ـ درون جهان اجتماعي) 4

  كدام موارد، درباره هويت فرهنگي جهان اجتماعي صحيح است؟ - 5

  اي محدودتر از هويت اجتماعي افراد است. هويت فرهنگي جهان اجتماعي، پديده )الف

  گيرد. هويت فرهنگي افراد در پرتو هويت اجتماعي جهان اجتماعي شكل مي )ب

  كند. هاي آن ناسازگار است، مقاومت مي كه با عقايد و ارزشهاي اجتماعي  هويت فرهنگي در برابر انواع هويت )ج

  آورد. هايش مورد پذيرش اعضاي جهان اجتماعي باشد، دوام مي هويت فرهنگي تا زماني كه عقايد و ارزش )د

  آورد. هاي اجتماعي مختلف متناسب با خود را پديد مي گيري هويت هويت فرهنگي، فرصت شكل )ـه

  ـه ـ د ـ ) ب4  د ـ الف ـ ) ب3  ـه ـ ج ـ ) الف2  ـه ـ د ـ ) ج1

  شود؟ هاي ديگر، دچار تحولات هويتي مي  در پي كدام عامل، جهان اجتماعي در تعامل با جهان - 6

  ها پافشاري نكند. هاي خرد و كلان و ابعاد حسي و عيني آن بر پديده) 1

 د.هاي ديگر، علاقه و تمايل داشته باش هاي فرهنگ نسبت به عقايد و ارزش) 2

  هاي عميق جهان اجتماعي سرايت كردن دادوستد فرهنگي به لايه) 3

 تمركز بيش از حد قلمرو آرماني و رها كردن قلمرو واقعي جهان اجتماعي) 4

  زدگي و بازگشت به خويشتن توسط متفكران دهه سيِ ايراني، كدام است؟ عامل پديد آمدن آثاري با عناويني نظير غرب - 7

 فراموش شدن هويت فرهنگي ايراني از سوي جامعه) 2  و ايران و بازگشت به خويشتن الهيخدمات متقابل اسلام ) 1

 هاي كاذب د رويكرد تقليدي به فرهنگ غرب و هويتقن) 4  از بين رفتن روحيه مذهبي و اسلامي در ميان ايرانيان) 3

  هاي اجتماعي ديگر، كدام است؟ لط جهانساز تس ترتيب، عامل گسترش فرهنگ و محدود شدن گستره يك جهان اجتماعي و زمينه به - 8

  كاهش جمعيت يك جهان اجتماعي ـ افزايش جمعيت يك جهان اجتماعي) 1

 كاهش ابعاد هويتي جهان اجتماعي ـ گسترش ابعاد هويتي جهان اجتماعي) 2

 هاي خرد و كلان جهان اجتماعي كاهش پديده ـ هاي خرد و كلان جهان اجتماعي افزايش پديده) 3

 ها و نهادهاي يك جهان اجتماعي كاهش ارزش ـ ها و نهادهاي يك جهان اجتماعي ارزش گسترش) 4

  كدام گزينه، درباره سكولاريسم آشكار صحيح است؟ - 9

 كنند. باورهايي است كه ابعاد غيرمادي جهان هستي را انكار نمي) 2  كنند. شامل باورهايي است كه ابعاد معنوي هستي را نفي نمي) 1

 كنند. شامل باورهايي است كه ابعاد معنوي هستي را انكار مي) 4  كنند. كه ابعاد غيرمادي جهان هستي را انكار مي باورهايي است) 3

  نخستين مرحله از فرايند تكوين نظام نوين جهاني، كدام است؟ -10

 هاي سياسي سكولارپيدايش قدرت) 2  هاي فراماسونري به خدمت گرفتن مبلغان مذهبي و سازمان) 1

 پيوند قدرت با تجارت، سرمايه و صنعت) 4  ر و ادغام جوامع در نظام نوين جهانياستعما) 3

  ليبراليسم متقدم كه در قرن هجدهم و نوزدهم رايج بود، بيشتر ناظر بر كدام رويكرد زير بود؟ - 11

  ) جمعي و حامي مستمندان4  ) فردي و حامي مستمندان3  ) جمعي و اقتصادي2  ) فردي و اقتصادي1

  ترتيب درباره مفاهيم جهان دوم و جهان سوم صحيح است؟ هكدام گزينه، ب -12

  كشورهاي حاضر در بلوك شرق ـ داري بلوك غرب كشورهاي سرمايه) 1

 داري بلوك غرب كشورهاي سرمايه ـ نفود دو بلوك غرب و شرق كشورهاي تحت) 2

 نفوذ دو بلوك غرب و شرق كشورهاي تحت ـ كشورهاي حاضر در بلوك شرق) 3

 داري بلوك غرب كشورهاي سرمايه ـ حاضر در بلوك شرقكشورهاي ) 4

 
 



  ؟نيستكدام گزينه، از جمله پيامدهاي اجتماعي گريز و رويگرداني از سكولاريسم در جوامع غربي  -13

 عبور از عصر مدرنيته و تأكيد هر چه بيشتر بر اقتصاد ليبراليستي) 1

 خودشانفراخواندن مهاجران ساكنِ كشورهاي غربي به سوي هويت ديني ) 2

 هاي كاذب و دروغين رونق بخشيدن به بازار معنويت) 3

  هاي قدسي و ديني وجوي سنت واداشتن برخي از نخبگان جهان غرب به جست) 4

  قدرت حاكمان سكولار در كشورهاي مسلمان، در كدام امر و ويژگي، ريشه داشت؟ -14

 استعمار وابستگي به قدرت جهاني) 2  اعتقادات و پيشينه تاريخي اين كشورها) 1

 خودباختگي حاكمان نسبت به فرهنگ غرب) 4  بازگشت به هويت اجتماعي هر كشور) 3

  ؟هاي جهان اسلام پرداخت ها و چالش با الگو گرفتن از كدام مباني به شناخت بحرانانقلاب اسلامي ايران،  - 15

  رانكخواهان و منورالف ) عقايد مشروطه2    ) انديشه بيدارگران مسلمان1

  ) فقه اجتماعي و سياسي شيعي4    ليستي غربي) آراي ليبرا3


